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Міністерство фінансів України

Державна казначейська служба України

Щодо проблемних положень
постанови Кабінету Міністрів України
від 9 червня 2021 р. № 590

Всеукраїнська Асоціація ОТГ спираючись на численні звернення 
представників місцевого самоврядування щодо проблемних питань постанови 
Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590 “Про затвердження 
Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 
особливому режимі в умовах воєнного стану” просить розглянути можливість 
розширення переліку пріоритетних видатків, що можуть здійснюватися з місцевих 
бюджетів в умовах воєнного стану.

З моменту введення в Україні воєнного стану значно ускладнився механізм 
здійснення казначейського обслуговування бюджетних коштів бюджетів 
територіальних громад. Розуміючи об’єктивні причини такої ситуації, 
Асоціація ОТГ наголошує на тому, що місцеве самоврядування в умовах 
воєнного стану виконує ще більший спектр повноважень, ніж у довоєнний 
час, і у надскладних умовах продовжує забезпечувати життєдіяльність 
громад в усіх регіонах в залежності від конкретної ситуації у кожній 
територіальній громаді.

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590 
“Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською 
службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” органи Казначейства 
здійснюють платежі за дорученнями клієнтів з урахуванням ресурсної 
забезпеченості єдиного казначейського рахунка у відповідній черговості. Слід 
зазначити, що перелік дозволених платежів залишається доволі вузьким, хоча і 
спочатку прийняття постанови поетапно розширювався протягом усього 
минулого року. Такий стан справ часто не дозволяє здійснювати необхідні 
платежі за бюджетними зобов’язаннями, які мають на меті забезпечення 
діяльності органів місцевого самоврядування, зокрема і в умовах воєнного стану.

Враховуючи вищенаведене, Асоціація ОТГ просить внести зміни до 
постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590 “Про 
затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською 
службою в особливому режимі в умовах воєнного стану”, зокрема: доповнити 
абзаци другий та третій підпункту 2 пункту 19 постанови  такими позиціями:



“придбання оргтехніки, комп’ютерної техніки (у тому числі придбання 
програмного забезпечення, яке передбачене разом з придбанням комп’ютерної 
техніки)”, загальний фонд;

“виготовлення проектної документації (проектно-кошторисної 
документації)”, спеціальний фонд;

“оплату послуг з проведення нормативної грошової оцінки земель”;
“оплату послуг з проведення медичних оглядів працівників закладів 

освіти”, загальний фонд;
“сплату членських внесків до асоціацій органів місцевого 

самоврядування”, загальний фонд.

Зважаючи на важливість та нагальність усіх вище піднятих питань 
Всеукраїнська Асоціація ОТГ  просить врахувати усі перелічені пропозиції під час 
внесення чергових змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 
2021 р. № 590 “Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 
казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану”.
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